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Ata da décima nona Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos oito dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1384/2017, autor: Conselho Tutelar, assunto: convida para participar do Seminário no dia 17 de maio de 2017, recebida em 08/05/2017. Protocolo:1385/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 08/05/2017. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 28/2017, dos Vereadores Alexssander Bueno de Souza, Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Ézio José de Oliveira, Wellington de Paulo Domingues, Roberto César Domingues e Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal solução para evitar que as crianças caiam, no piso escorregadio da Escola Municipal João Luiz Alves. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões: “Após a leitura do requerimento 28/2017 sobre os piscos escorregadios da Escola Municipal João Luiz  Alves o Vereador Alexander comenta que tem uma filha que estuda na escola e sobre os riscos que ela corre de cair. O Vereador Roberto fala que o problema dos pisos escorregadios poderiam ser solucionados com a cobertura do pátio”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 29/2017, dos Vereadores Alexssander Bueno de Souza, Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Ézio José de Oliveira, Wellington de Paulo Domingues, Roberto César Domingues e Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal solução para providenciar o reparo dos suportes de lixo instalados na ruas, principalmente do centro. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura de Indicação Nº 14/2017, do Vereador Roberto César Domingues solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a Inscrição de Proposta voluntária no SICONV para o Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário. Nº 15/2017, do Vereador Roberto César Domingues solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a Inscrição de Programa de Desenvolvimento Regional e Territorial – Plano de Ação para o Ministério da Integração. Nº 16/2017, do Vereador Roberto César Domingues solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a Inscrição de Proposta voluntária para aquisição de veículos. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de março de 2017 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores inscritos no expediente: “O Vereador Luiz Roberto parabeniza a Vereadora Fabiana pelo pedido do gravador nas reuniões da Câmara”. Ordem do Dia: Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 24/2017, que, “Dispõe sobre a criação do programa de coleta seletiva no Município de Areado e dá outras providências”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Colocado em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões: “A Vereadora Raquel diz que gostaria de saber se a coleta seletiva será terceirizada. Se algum Vereador sabe sobre o assunto. Se for realmente terceirizada tem cem por cento de dar certo”. Colocado em segunda votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 24/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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